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LOCAIS DE VOTAÇÃO E ELEITORES 
PROCESSO DE ESCOLHA DOS CONSELHEIROS(AS) TUTELARES DO MUNICÍPIO DE CANOAS/RS
Comunicamos aos munícipes aptos a votarem no Processo de Escolha dos Conselheiros Tutelares de Canoas, que ocorrerá no dia 1º de outubro de 2023, a relação RETIFICADA dos Locais de Votação. Salientamos a importância de conferir o local indicado, uma vez que algumas seções foram agrupadas em um mesmo local, conforme segue:
· EMEF Assis Brasil Rua Roberto Francisco Behrens, nº 520 - Mato Grande; 
· EMEF Barão de Mauá Rua Cairú, nº 824 - Fátima – ELEITORES DA ESCOLA BARÃO E DO SALÃO PAROQUIAL NOSSA SENHORA DE FÁTIMA;
· EMEF Coronel Francisco Pinto Bandeira Rua Nelson Paim Terra, nº 1435 – ELEITORES DO PINTO BANDEIRA e COLÉGIO IMACULADA; 
· EMEF Doutor Nelson Paim Terra Rua Primavera, nº 1676 - Rio Branco; 
· EMEF General Osório Rua Nelson Paim Terra, nº 925 - Rio Branco ELEITORES DA ESCOLA GENERAL OSÓRIO, ANTÔNIO FRANCISCO LISBOA, VISCONDE DO RIO BRANCO e BARTOLOMEU DE GUSMÃO;
· EMEF Ícaro Avenida Gulherme Schell, nº 4000 - Centro ELEITORES ICARO e E E.E CANOAS; 
· EMEF Monteiro Lobato Rua Montenegro, nº 1113 - Rio Branco ELEITORES DA ESCOLA MONTEIRO LOBATO e E.E ALVARO MOREYRA;
· EMEF Paulo VI Avenida Irineu Carvalho Braga, nº 2781 - Fátima ELEITORES DA ESCOLA PAULO IV e E.E GUARANI;
· EMEF Professor Doutor Rui Cirne Lima Rua Dona Maria Isabel, nº 745 - Mato Grande  ELEITORES DO CIRNE LIMA e GUILHERME DE ALMEIDA;
· EMEF Rio Grande do Sul Rua Wenceslau Brás, nº 35 - Mato Grande ELEITORES DA ESCOLA RIO GRANDE DO SUL, E.M.E.F MARILENE DA SILVA MACHADO e ESCOLA MARTINHO LUTERO;
· EMEF Farroupilha Rua Alberto Bins, nº 160 - Niterói ELEITORES DO FARROUPILHA, CSSGAPA e ESCOLA PROTÁSIO DIOGO DE JESUS;
· EMEF Jacob Longoni Rua Porto Seguro, nº 197 - Vila Ideal ELEITORES DA ESCOLA JACOB LONGONI E AMJI (ASSOCIAÇÃO);
· EMEF Pernambuco Rua Capistano de Abreu, 1721 - Niterói ELEITORES DA ESCOLA PERNAMBUCO, CONCÓRDIA, CARLOS CHAGAS, LA SALLE NITERÓI E CENTRO DE PASTORAL LA SALLE;
· EMEF Santos Dumont Rua Arthur Bernardes, nº 654 ELEITORES DA ESCOLA SANTOS DUMONT, ESCOLA SÃO JOSÉ, GUANABARA e AUGUSTO SEVERO;
· EMEF Theodoro Bogen Rua 11 de Junho, nº 1001 - Niterói ELEITORES DA ESCOLA THEODORO BOGEN, E.E JOÃO XXIII e BARÃO DO AMAZONAS;
· CCI – Centro de Convivência do Idoso, Rua Clemente Pinto, nº 92 - Nossa Senhora das Graças ELEITORES DA ESCOLA DUQUE DE CAXIAS, IGREJA LUTERANA e COLÉGIO ESPIRITO SANTO;
· EMEF Arthur Oscar Jochims Rua Ernesto da Silva Rocha, nº 1582 - Estância Velha –  ELEITORES DO ARTHUR OSCAR JOCHIMS e ESCOLA MARGOT GIACOMAZZI;
· EMEF Carlos Drummond de Andrade Quadra X, nº 400 - Setor 5 - Guajuviras 
· EMEF Castelo Branco Rua Tapajós, nº 275 - Igara ELEITORES DA ESCOLA CASTELO BRANCO, SALÃO PAROQUIAL SÃO CRISTOVÃO , ÉRICO VERÍSSIMO, GERMANO WITROCK, VICENTE FREIRE e PADRE JAEGER;
· EMEF Engenheiro Ildo Meneghetti Rua Imbé n° 25 - Estância Velha 
· EMEF Erna Würth Avenida 17 de Abril, n° 430 - Guajuviras ELEITORES DO ERNA WURTH, JUSSARA MARIA POLIDORO, INSTITUTO FEDERAL;
· EMEF General Neto Rua José Danilo de Menezes, nº 150 - Estância Velha ELEITORES DO GENERAL NETO e PLANALTO CANOENSE;
· EMEF Governador Leonel de Moura Brizola Rua Ramiro Barcelos, nº 1450 - São José ELEITORES DA ESCOLA LEONEL BRIZOLA, MIGUEL LAMPERT, VASCO DA GAMA e COLÉGIO ROMANO SÃO JOSÉ;
· EMEF Governador Walter Peracchi de Barcellos Rua Alberto Rodrigues de Oliveira, nº 125 – OLARIA ELEITORES DA ESCOLA WALTER PERACHI DE BARCELLOS e COLÉGIO ROMANO SÃO PAULO;
· EMEF Guajuviras Rua Andre Luiz dos Conceição, 577 - Guajuviras 
· EMEF Irmão Pedro Rua Olavo Fernandes, nº 91 - Estância Velha 
· EMEF Paulo Freire Rua Ernestro Che Guevara, nº 281 - Guajuviras ELEITORES DO PAULO FREIRE  e CÔNEGO JOSÉ LEÃO;
· EMEF Prefeito Edgar Fontoura Rua São Pedro, nº 555 - Marechal Rondon ELEITORES DA ESCOLA EDGAR FONTOURA, ACADÊMICO, CRISTO REDENTOR e MARECHAL RONDON;
· EMEF Professora Nancy Ferreira Pansera Rua 112, nº 336 - Setor 6 - Área Verde 12 - Guajuviras 
· EMEF Rondônia Rua AJ Renner, nº 211 - Estância Velha 
· EMEF Sete de Setembro Estrada do Nazário, nº 1205 - Estância Velha 
· EMEF Tancredo de Almeida Neves Rua Oscar Pedro Kulzer, nº 830 – Residencial ELEITORES DO TANCREDO E ESCOLA  JOSÉ  GOMES JARDIM;
· EMEF Arthur Pereira de Vargas Rua dos Cedros, nº 23 - Cinco Colônias ELEITORES DA ESCOLA ARTHUR e CLOTILDE BATISTA;
· EMEF Bilíngue para Surdos Vitória Rua Caçapava, nº 400 - Mathias Velho ELEITORES DA ESCOLA VITÓRIA, COLÉGIO SÃO JOÃO e E.E BENTO GONÇALVES;
· EMEF Ceará Rua São Paulo, nº 465 - Mathias Velho ELEITORES DA ESCOLA CEARÁ, CRISTÓVÃO COLOMBO e IGREJA PIO X;
· EMEF David Canabarro Rua Florianópolis, nº 3893 - Mathias Velho ELEITORES DA ESCOLA DAVID CANABARRO e TEREZA FRANSCESCUTTI;
· EMEF Gonçalves Dias Rua Engenheiro Kindler, nº 1450 - Vila Cerne 
· EMEF João Palma da Silva Rua Uruguaiana, nº 421 - Mathias Velho ELEITORES DA ESCOLA JOÃO PALMA  e E.E VICTOR HUGO LUDWIG;
· EMEF João Paulo I Rua Pescador São Pedro, nº 525 - Santo Operário ELEITORES DA ESCOLA JOÃO PAULO I  e SÃO FRANSCISCO DE ASSIS;
· EMEF Max Adolfo Oderich Rua Profª Dona Sara, nº 100 - Porto Belo; 
· EMEF Ministro Rubem Carlos Ludwig Rua Sarandi, nº 160 - Mathias Velho;
· EMEF Professor Thiago Würth Avenida Rio Grande do Sul, nº 4240 - Mathias Velho; 
· EMEF Professora Odette Yolanda Oliveira Freitas Rua Erechim, nº 2001 - Mathias Velho ELEITORES DA ESCOLA ODETTE e ESCOLA LUTERANA SÃO MATEUS;
· EMEF Rio de Janeiro Rua Ver. Antônio Ferreira Alves, nº 900 - Mathias Velho ELEITORES DA ESCOLA RIO DE JANEIRO, ANDRE LEÃO PUENTE, LA SALLE CENTRO, MARIA AUXILIADORA E PAROQUIA SÃO LUIS GONZAGA.
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